
Nový projekt na Středním odborném učilišti Uherský Brod s názvem:  

Studentské fiktivní firmy: Stavební činnost. Opravárenství. Výroba a prodej pečiva a 

květinových vazeb. Výroba a prodej cukrářských výrobků. Zahradnictví. 

(Reg. číslo:  CZ.1.07/1.1.00/54.0006) 

V září 2014 navázaly spolupráci dvě školy, a to Střední odborné učiliště Uherský Brod a Střední škola 

gastronomie, hotelnictví a lesnictví Bzenec. Výsledkem byl projekt zaměřený na rozvoj 

podnikatelských dovedností, který na obou školách běží od října téhož roku.  

Na obou školách vznikly v rámci nepovinného předmětu studentské fiktivní firmy, do nichž se zapojily 

obory strojní, stavební, potravinářské a zemědělské, H i E. 

Konkrétně v učilišti v Uherském Brodě vznikly tři fiktivní firmy – Výroba a prodej pečiva a květinových 

vazeb, Stavební činnost a Opravárenství. Ve spolupracující škole ve Bzenci pak vznikly firmy dvě – 

Zahradnictví a Výroba a prodej cukrářských výrobků. 

V těchto firmách si mohou žáci zkusit, jak firmy doopravdy fungují v reálných podmínkách současné 

společnosti. Každá firma totiž má své čtyři oddělení, a to personální a právní, obchodní, účtárnu a 

oddělení marketingu. Všichni žáci musí během školního roku projít všemi čtyřmi odděleními, 

v každém pracují minimálně dva měsíce. Práce a veškeré činnosti jsou provázány s obory, které žáci 

studují, všichni tedy získají základní vědomosti o problematice, kterou podnikání doprovází. 

V průběhu projektu se žáci zúčastní i výukových exkurzí. Zamíří do Technologického inovačního 

centra ve Zlíně, pak navštíví Veletrh fiktivních firem v Praze, absolvují i další odborné exkurze a 

výstavy, kde se úspěšné firmy prezentují. 

V rámci projektu se uskuteční i tři odborné přednášky, které jsou cíleně zaměřeny na problematiku 

podnikání. Do škol zamíří odborníci ze živnostenského úřadu, finančního úřadu, dále studenti budou 

seznámeni s povinnostmi podnikatelů, mimo jiné s povinnostmi a způsoby odvodů zdravotního a 

sociálního pojištění. 

 

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR 

 

 

 

 



 

 

 


